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ato plodina živí miliony 
lidí na světě. Dá se pěstovat 
a  pěstuje na všech konti-
nentech kromě Antarktidy. 

Známe několik odrůd, které se pěstují 
podle místních podmínek a kromě ku-
kuřice pro potravinářské účely máme 
i krmné druhy pro dobytek. Nám, ry-
bářům, je kukuřice dobře známá, je to 
vynikající nástraha pro lov kaprovitých 
ryb. Kromě účinnosti je její velkou vý-
hodou také to, že je snadno dostupná, 
levná, pohodlně se dá uchovat a  do-
konce se dá i barevně a chuťově upra-
vovat. 

Nejčastěji upravujeme kukuřici pros-
tým vařením a pro krmené účely ji tře-
ba jen máčíme, popřípadě ji necháme 
projít fermentačním procesem. Pokud 
nepotřebujeme větší množství, mů-
žeme si už vařenou dokonce i koupit. 
Dá se pořídit i  sterilovaná v  mnoha 
příchutích a  stejně tak dobře funguje 
kukuřice ze supermarketů, kterou po-
užívám nejčastěji – sterilovanou i mra-
ženou. Kukuřici obvykle rybáři vní-

mají jako nástrahu pro lov kaprů. Ale 
v podstatě se na ni dají ulovit všechny 
kaprovité ryby, kterým na tohle sousto 
jejich tlamka stačí.

Kapři jsou ale největší 
milovníci kukuřice
Vařená nebo máčená zrna, šrot či 

mouka z  kukuřice, to vše se dá vel-
mi dobře upotřebit při vnadění, nebo 
výrobě nástrah na kapry, ať už jsou 
to boilie, nebo pelety. Myslím, že na 
kukuřici bylo uloveno mnohem více 
kaprů než na jakoukoli jinou nástra-
hu. Vůbec si nedovedu představit, 
kolik kukuřice ročně padne do vody! 
Musí to být obrovské množství! Ka-
marád před každou výpravou vaří 
30l kotel žluté dobroty, vzápětí druhý 
a  přemýšlí, jestli toho nebude na tý-
den málo. Hovořil jsem o  tom, kolik 
návnady padne do revírů, ale kolik 
kukuřice skončí v chovných revírech? 
Ale co na tom záleží, když to kapři se-
žerou a ještě jim to prospěje? Díky za 
tuhle plodinu.

Rybářských nástrah je 
nepřeberně a stále se objevují 
nové. Nové vůně, nové tvary, 
chutě. Až z toho oči přecházejí 
a nos nestíhá. A všechny jsou 
na ryby tutovka! Tedy alespoň 
tak jsou často prezentovány. 
Některé z nich se uchytí, jiné 
brzy zmizí. Avšak jsou tu i 
stálice, na které chytali už naši 
otcové a dědové. Jednou z nich 
je kukuřice.

text: Milan Tychler foto: autor

Docela obyčejná kukuřice
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Na této si pochutnáme sami
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Pokračování čtěte v tištěné verzi v Rybářství číslo 6.
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